陸克文與長江國際商會對話時提出

中美面臨共同挑戰具有共同使命



陸克文在對話會現場發表觀點。

■本報記者梅宗寶武漢報道

具有共同使命。

是大國,美國是全世界的超級大國, 點很重要。 中國已經變成一個大國。

有不同觀點,但不衝突。

(上接第11版)

球應對埃博拉;從長江經濟帶到長 全程用流暢的中國話與會員們交流。 會的情緣與重視。

對話會結束後, 陸克文在留言 簿上欣然為長江國際商會題詞: "我 International Chamber of Commerce) 球發展戰略步伐,在現有基礎上繼續 希望長江經濟帶為中國發展做出重 作為非盈利社會團體,是在全世界 擴展全球版圖,將繼續邀請全球著名 要貢獻"。

澳大利亞前總理、美國亞洲協統哲學,人和自然的一種平衡。在調不同的觀點,我提出的看法都是建而是要處理好這方面的國際事務。 會政策研究院院長陸克文7月4日 中國,價值觀越來越重要,其他國 設性的,共同面向一切挑戰。 應長江國際商會的邀請,首次訪問 家也是這樣子。如果從道德來看, 湖北武漢,與長江國際商會全球執 西、東,美國、中國完全不一樣, 實主義",準確地說是, "現實主 有它的規則。在中國也是這樣的。 行會長劉萌和會員舉行對話會。談 我不同意這個說法,因為大家都是 義的合作"。他解釋,大家要承認 到中美關系,陸克文表示,他不同人。他強調,在全世界,人就是人。 意美國價值觀與中國完全不一樣的 人要好好工作,要照顧爸爸媽媽、 觀點,認為中美兩國面臨共同挑戰, 小孩,要對小孩進行更好的教育, 陸克文認為,現在的中美對全 趣的生活與工作,也要感興趣賺錢, 定是可以解決的。中國是一個大國, 地區、全世界很重要。兩個國家都 這是人類的特點。我認為這些共同 美國是一個大國,中國人在國外的

陸克文曾到美國,在哈佛大學, 很多人認為美國價值觀與中國 花了一年的時間,研究一個課題,就 一樣的,各個國家已經變得越來越 完全不一樣,我不同意。兩國雖然 是21世紀用什麼樣的方式來搞好中 全球化。我想中美共同解決好一些 同的敵人,他們要消滅安寧社會, 美關系。他表示,對中美關系,總的 具體業務,比如說下一次埃博拉在

次來到中國中部充滿活力的大都市。 席李嘉誠先生和美國方氏報業帝國 劉萌說, 陸克文先生非常支持長江 掌門人方李邦琴女士聯袂出任創始 回答。從學習漢語到中國歷史;從國際商會全球化發展,不僅支持在 名譽會長。一年來,長江國際商會 全球挑戰到中美關系: 從中澳自貿 澳大利亞成立同名長江國際商會, 協定到 TPP;從澳大利亞產業優勢 而且親自為商會推薦領導人選。陸 戰略,已在美國的紐約、亞特蘭大、 到中澳企業合作,從醫療改革到全 克文先生這次訪問中國,時間安排 加州,意大利、澳大利亞、英國和 得非常緊張,但他仍然不辭疲勞, 江國際商會……持續一個小時的對 首訪長江國際商會第一家同名商會 在全球通過與其它社團聯盟形式, 話會,議題相當豐富,而且陸克文 所在地武漢,足見其與長江國際商 擁有聯席會員1萬多名。

成立的同名商會聯合組織,第一家 政商領袖出任商會領導,并以不斷創 據了解,雖然陸克文迄今訪問 商會湖北省長江國際商會于去年5 新的顛覆性戰術和創造模式,最終創 中國已達 125 次之多,但來湖北武 月 20 日在武漢成立。美國史帶金融 建一個由覆蓋全球主要城市的 20 家 漢,還是第一次。他表示感謝長江 財團董事局主席莫利斯·格林伯格 海外同名長江國際商會,使 10 萬名 國際商會的邀請,使他有機會第一 先生、香港長江實業集團董事局主 全球商業領袖共圓一個平臺夢。

陸克文說,現在特別重視保護來說,本人不代表任何國家,不代表 巴基斯坦發生,怎麼辦?在國際社 子的天堂。此外,國際秩序還有另

義。如果要搞好中美關系,必須要 不少,應該超過四千萬,仍然有中 個有理性的國際秩序,國際秩序之 大事是什麼? 陸克文自問自答:就 國國籍的,包括華人華僑。美國是

加拿大等相繼成立或籌備同名商會

長江國際商會全球執行會長劉 長江國際商會(Yangtze River 萌表示,當前,長江國際商會加快全

有不同觀點, 但不衝突。

現在的中美對全地區、全世界 很重要。兩個國家都是大國,美國是 全世界的超級大國,中國已經變成一 個大國。很多人認爲美國價值觀與中 國完全不一樣,我不同意。兩國雖然

點造成很大的衝突,那就是現實主 就是搞亂時期,貴國歷史也有一些 這些都是國際秩序之外的挑戰。 搞亂的時期,全世界也有類似的經 要找到好醫院、好大夫,要有感興 搞好雙邊條約,雖然很困難,但肯 驗。國際社會上,各個國家包括美 個大國具有共同的使命。當然,老 國中國在內,應當特別討厭搞亂。

> 下的一個規則,因為全球的來往越 消滅已經存在的國際秩序,形成瘋 應該共同應對這些挑戰。

自然環境,但其價值也屬于道家傳 澳大利亞,我持比較中立的立場,協 會裏,不需要做表面文章、走過場, 外的挑戰,比如說網絡安全,影響 到各個國家,中國、美國、歐洲等等。 陸克文指出,在國際社會, 氣候變化也是另外的挑戰,如果氣 陸克文提出了一個概念, "現 我們需要一個國際秩序。國際秩序 候變化破壞一個地區的氣候,以及 這是一個現實,不讓任何不同的觀 四五千年的歷史,但歷史最討厭的 或者是在美國加州造成長期的旱災,

> 陸克文認出,美國和中國這兩 美、老中對秩序裏的規則有一些不 陸克文認為, 國際社會需要一 同, 但是陸克文認為, 這是小事。 是一句話,挑戰中的這些人與因素, 來越多。但在制度之外,現在有共 像氣候變化這些都很厲害,已經變 成人類共同的敵人。他提出,中美



陸克文爲長江國際商會題詞。